

Stižu proljetne make up poslastice iz Lancômea

Imamo izvrsne novosti za sve obožavatelje kozmetičkih proizvoda francuskog Lancômea. Brend je ove godine predstavio dva nova proizvoda, poboljšanu formulu Teint Idole Wear Ultra tekućeg pudera i novi L'Absolu Rouge Intimatte mat ruž, koji će odsad biti dostupni i u Hrvatskoj

Želim... Želim... Puder koji savršeno prikriva nesavršenosti, postojan je i njeguje poput seruma, a pritom je lagan i prozračan kao perce i čaroban mat ruž obogaćen svojstvima za njegu, prirodnog izgleda i učinka "poljubljenih" usana... Što žena poželi, Lancôme ispuni! Stižu nam Teint Idole Wear Ultra tekući puder i L'Absolu Rouge Intimatte mat ruž za usne.

Godine 1997. Lancôme je predstavio Teint Idole. Od tada je ovaj puder postao poznat po tehnologiji kojom je nastao te svojim cjelodnevnim prirodnim mat izgledom koji pruža maksimalnu udobnost, dugotrajno prekrivanje i hidrataciju bez neujednačenosti i osjećaja težine na licu. Poboljšan i unaprijeđen kako bi ispunio važne zahtjeve u njezi kože žena, Teint Idole Ultra Wear postao je globalna ikona.

Nakon 26 godina istraživanja od prvog Teint Idole pudera, unaprijeđeni Teint Idole Ultra Wear patentiran je do 2023. godine na temelju 14 ispitivanja i 11 godina razvoja. Danas se izvanredna priča nastavlja jer Lancôme pomiče granice novom i unaprijeđenom Teint Idole Ultra Wear formulom koja nadilazi očekivanja te nastoji omogućiti svakome da pronađe svoju savršenu nijansu.

Još bolje formule nego prije, Teint Idole Ultra Wear pogodan je za razne potrebe kože: prikriva nesavršenosti, diskoloracije, tragove akni, crvenilo itd. Idealan za svakodnevno nanošenje, pruža povećanu otpornost vašoj koži, postiže prekrivnu moć koja izgleda prirodno, besprijekornog mat završetka te ultra svježeg osjećaja koji je lagan, s nježnom formulom koja ne isušuje niti začepљуje pore.

Nova formula pudera podvrgnuta je najvećem broju ispitivanja do sada te postiže novu razinu laganog osjećaja na koži. Uz pomoć napredne Airwear Technology™, Teint Idole Ultra Wear tako je lagan da ga se niti ne osjeti na licu. Tanak kao zrak i formula koja dozvoljava koži da diše, pruža prekrivanje prirodnog mat izgled tijekom 24 sata

bez osjećaja težine na licu.

Unaprijeđeni Teint Idole Ultra Wear obogaćen je s 81% seruma za njegu kože, zaštitom protiv zagađenja iz zraka urbanih sredina te zaštitnim faktorom SPF 35. S najboljim rezultatima do sada, nova je formula otporna na znoj i sadržava hijaluronsku kiselinu, moringu, vitamin E i prebiotičke i probiotične za trajnu hidrataciju, štiti kožu od zagađenja iz zraka 3 te zaštićuje kožnu barijeru. Nova patentirana formula dolazi u elegantnoj održivoj bočici koja se može 100% reciklirati s 25% recikliranog stakla koji se nalazi unutar bočice.

L'Absolu Rouge Intimatte

L'Absolu Rouge Intimatte predstavlja novu kampanju koju predvodi globalna ambasadorica brenda Lancôme, Amanda Seyfried. Trenutačno lice L'Absolu Rouge linije, ova omiljena američka glumica savršeno utjelovljuje filozofiju nošenja ruža na sebi svojstven način, pritom predstavljajući novi L'Absolu Rouge Intimatte kombinacijom njegovog zamamnog izgleda, udobnog osjećaja na usnama te neponovljive elegancije.

L'Absolu Rouge Intimatte predstavlja čistu zavodljivost i eleganciju, od lake primjene do nježno zamućenog mat učinka. Ugodna tekstura novog L'Absolu Rouge Intimatte ruža pruža osjećaj golih usana i mekane udobnosti tijekom cijelog dana. Novi ruž usnama daje savršeno opušten izgled kroz nježne pigmente koji pružaju lagano zamućeni mat izgled te ujednačeni pigment prilikom nanošenja za efekt raskošnih usana.

Novi Lancôme proizvodi bit će dostupni na douglas.hr, Douglas i Müller poslovnica, kao i na www.lancome.hr.